

Știința

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XLI Nr. 9137

Joi 4 mai 1972

6 PAGINI — 30 BANI

PERFECTIONAREA CONTINUĂ A ORGANIZĂRII ȘI CONDUCERII ACTIVITĂȚII ECONOMICE — componentă a efortului pentru eficacitate

Sunt cunoscute măsurile ample și complexe adoptate în ultimii ani de partidul și statul nostru... În luna iulie a.c., **CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN** consacrată dezbaterii problemelor perfecționării, în continuare, a conducerii și planificării activității economice-sociale, dezvoltării democrației socialiste.

În timpul de inițiativă și de acțiune a întreprinderilor, a creșterii productivității și a eficienței activității economice... Conferința regională a comisiilor naționale europene pentru UNESCO.

Conferința regională a comisiilor naționale europene pentru UNESCO

Această manifestare continuă seria întâlnirilor de acest fel desfășurate până acum... Conferința de la București își propune să examineze posibilitățile existente în vederea intensificării și diversificării activității în domeniile care tin de competența UNESCO.

UNESCO să examineze cele mai eficiente mijloace pentru a realiza pe o treaptă superioară... Conferința regională a comisiilor naționale europene pentru UNESCO.

Cuvântul de salut rostit de tovarășul Ion Gheorghe Maurer

Domnule președinte, Doamnelor și domnilor, În numele guvernului Republicii Socialiste România, vă adresez un cuvânt de salut... Cuvântul de salut rostit de tovarășul Ion Gheorghe Maurer.

În această perspectivă ne apare întreaga însemnătate a activității UNESCO... Cuvântul de salut rostit de tovarășul Ion Gheorghe Maurer.

ÎNCHEIEREA CONVOBRIRILOR ÎNTRE DELEGAȚIA PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI DELEGAȚIA PARTIDULUI SOCIALIST FRANCEZ

Miercuri după-amiază s-au încheiat convorbirile între delegația Partidului Comunist Român condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, și delegația Partidului Socialist Francez...

În seara aceluiași zile, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a oferit un dîneu în cinstea delegației Partidului Socialist Francez...

Au luat parte tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Manea Mănescu, Ștefan Voitec, Cornel Burtică, Ștefan Andrei... Convoorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, de cordialitate.

Prezentarea scrisorilor de acreditare președintelui Consiliului de Stat, Nicolae Ceaușescu Ambasadorului Indiei

În ziua de miercuri 3 mai a.c., președintele Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe V.K. Ahuja care și-a prezentat scrisorile de acreditare...

În calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii India în București (Cuvîntările în pag. a V-a).

Ambasadorul Argentinei

Miercuri 3 mai a.c., președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit pe Juan Carlos Marcelino Beltramo...

care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Argentina la București. (Cuvîntările în pag. a V-a).

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acordat un interviu săptămînalului iugoslav „Nin”

În după-amiază zilei de miercuri 3 mai 1972, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat, a primit pe Franje Barbić, redactor-șef al săptămînalului iugoslav „Nin”...

și a acordat un interviu. La primire au participat tovarășii Cornel Burtică, membru supleant al Comitetului Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., și Constantin Mitea, membru supleant al C.C. al P.C.R., consilier la Comitetul Central al partidului.

AZI SOSEȘTE ÎN ȚARA NOASTRĂ PRIMUL MINISTRU AL ISRAELULUI, GOLDA MEIR

La invitația președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România, Ion Gheorghe Maurer, astăzi sosește în țara noastră, în orașul Iași, primul ministru al Israelului, Golda Meir.



Născută la Kiev, în 9 mai 1898, Golda Meir și-a urmat familia în emigrație în Statele Unite, în vîrstă de 9 ani, stabilindu-se în localitatea Milwaukee, unde a învățat și cursurile unui institut pedagogic... După crearea statului Israel, în 1948, Golda Meir a îndeplinit funcția de membru al guvernului care s-au succedat diferite sarcini.

Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite. Personalitate marcantă a Partidului „Mapai”, Golda Meir a deținut în perioada 1969-1973 funcția de secretar general al partidului. La 17 martie 1969, după decesul lui Levi Eshkol, Golda Meir a fost aleasă în funcția de prim-ministru al Israelului, funcție pe care o deține de atunci fără întrerupere. Opinia publică din țara noastră salută vizita premierului Golda Meir ca o expresie a relațiilor dintre Republica Socialistă România și Israel, relații stabilite pe baza respectării principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi, neamestecului în treburile interne și avansului reciproc. În spiritul acestor principii între statele cu orînduirii sociale diferite.

ÎMPREUNĂ CU TOVARĂSA ELENA CEAUȘESCU, SOȚIA PREȘEDINTELUI REPUBLICII PERU, MARIA CONSUELO GONZALES DE VELASCO, A VIZITAT INSTITUȚII ȘI OBIECTIVE SOCIAL-CULTURALE DIN CAPITALĂ

În cursul dimineții de miercuri, soția președintelui Republicii Peru, Maria Consuelo Gonzales de Velasco, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită la Palatul pionierilor din Capitală.

Au luat parte Juan Velasco Gonzales, fiul președintelui peruan, și Margarita Arbulu de Tantalera, soția ministrului Industriei, peștelui din Peru, precum și Maria Mănescu, Tamar Doarnă, vicepreședinta al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste, vicepreședinta al Consiliului Cultural și Educației Socialiste, Mircea Nicolaeșcu, ambasadorul României în Peru, cu soția, Mariana Pagador Puente, ambasadorul Republicii Peru la București, cu soția.

Încheiere, în numele celor două milioane de membri ai Organizației Pionierilor din România, o felicitare caldă urare de bun venit, Virgiliu Radușan, președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor, a făcut apoi o scurtă prezentare a misiunii pionierilor și a activităților variate care se desfășoară în acest palat al tineretului. În continuare, au fost vizitate expoziția expedițiilor „Cutezătorii”, vie ilustrate a rezultatelor obținute anul trecut în lînerare, loc prin țară de cele 200 de echipe și pionierilor, precum și cercul de broderii și cusături artistice și cel de balet.



Cu acest prilej, soția președintelui Republicii Peru, Maria Consuelo Gonzales de Velasco, și tovarășa Elena Ceaușescu le-a fost oferită înaltă distincție pionierescă „Cutezătorii”. Încheiere, a avut loc un program de cîntec și dansuri populare, prezentat de echipele artistice ale Palatului pionierilor.

Soția președintelui Republicii Peru, Maria Consuelo Gonzales de Velasco, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut o vizită la Consiliul Național al Femeilor, unde au



În vizită la Palatul pionierilor

ÎN PAGINA A II-A
UN ACT ISTORIC ÎNTEMEIAT PE O INDELUNGĂ ȘI ROICĂ LUPTĂ

Marin PREDĂ

„MARELE SINGURATIC”

„Marele singuratic” este Nicolae Moromete, cel care în curtea-năi a viziunii sale...

CRONICA LITERARĂ

Cele ce s-au potolit în Jurnalul său și cel în Jurnalul lui...

În anul doi, activist de partid, a contribuit la surparca...

tv

- PROGRAMUL I
8.00 Deschiderea emisiunii de dimineață „Telex”

SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT • SPORT

FOTBAL Cursa pentru titlu rămâne încă deschisă

REZULTATE TECNICE
U.T. ARAD — STEAGUL ROȘU 2-0 (1-0). Au marcat: Axente...

CLASAMENT
U.T.A. 23 12 7 4 42-19 31
C. Argeș 23 10 9 4 28-23 30

În grupa B, Spania, cu Orantes și Giménez, nu dădea nici un punct...

U.T.A. și F. C. Argeș — prin victoria realizată în etapa a XXIII-a...

Revenind la jocurile de ieri sînt de subliniat, pe scurt, câteva lucruri...

Revenind la jocurile de ieri sînt de subliniat, pe scurt, câteva lucruri...

cinema

- Silvia: FESTIVAL — 9: 11.15; 12.30; 16.30; 21.
13 fete și un marinar: VICTORIA — 9: 11.15; 12.30; 16.30; 21.

teatre

- Radotelevisiunea română (studiu din nr. 2): Concert simfonic în program concert...

CEI 18 PENTRU MECIUL DE LA 14 MAI

În vederea pregătirii pentru meciul de la 14 mai cu reprezentativa Ungariei, lotul fotbalistic nostru...

În câteva rînduri

În urma disputării campeonatului în Spania și în Italia...

PENTATLON MODERN

În cadrul Federației de pentatlon modern internațional...

PREZENTAREA SCRISORILOR DE ACREDITARE PRESEDINTELUI CONSILIULUI DE STAT, NICOLAE CEAUȘESCU AMBASADORUL INDIEI

Lundă cuvintul în cadrul solemnității de prezentare a scrisorilor de acreditare... Ambasadorul V. K. Anand a transmis președintelui Consiliului de Stat, tovarășul Nicolae Ceaușescu...

fără îndoială, spiritul înalt care plutește în aer, România și India au fost înțelegându-se dintr-o dată... Ambasadorul V. K. Anand a transmis președintelui Consiliului de Stat...

și contactele personale dintre conducătorii de stat români și indieni au extins în timpurile noastre... Ambasadorul V. K. Anand a transmis președintelui Consiliului de Stat...

DELEGAȚIA PARTIDULUI SOCIALIST FRANCEZ A VISITAT JUDEȚELE NEAMȚ ȘI BACĂU

Delegația Partidului Socialist Francez, condusă de François Mitterrand, a vizitat județele Neamț și Bacău...

Membrii delegației au vizitat instalațiile de molărie, rețea și capro-inclinații, rețeaua și laboratoarele de cercetare științifică...

ÎNTOARCEREA REPREZENTANTULUI P.C.R. DE LA CONGRESUL PARTIDULUI SOCIALIST POPULAR DIN DANEMARCA

Miercuri seara s-a înnoptat în Capitală tovarășul Mișu Dobrescu, membru suplimentar al Comitetului Executiv al Partidului Comunist Român...

C.C. al P.C.R. a avut o întâlnire tovarășească cu conducerea Partidului Comunist din Danemarca...

CONFERINȚA REGIONALĂ A COMISIILOR NAȚIONALE EUROPENE PENTRU UNESCO

În ziua de ieri s-a deschis la București Conferința regională a Comisiilor Naționale Europene pentru UNESCO...

Unle ale Americii, precum și reprezentanți ai Vaticanului și ai unor organizații internaționale...

La înstaurarea unui climat de securitate, destindere și largă colaborare în Europa...

Președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Mănescu, a adresat, apoi, în numele guvernului român, un cuvânt de salut conferinței...

După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, Comitetul de Stat și Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe...

viața internațională

Declarația guvernului R.D.G. adresată celei de-a III-a Conferințe U. N. C. T. A. D.

BERLIN 3 (Agerpres). — Agenția A.D.N. anunță că guvernul R.D.G. a adresat celei de-a III-a Conferințe U.N.C.T.A.D. o declarație...

Declarația subliniază că soluționarea problemelor existenței în relațiile economice dintre state...

VARȘOVIA

Întilnirea dintre Edward Gierek și lucrătorii din domeniul culturii

VARȘOVIA 3 (Agerpres). — Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., a primit un grup de reprezentanți ai unor organizații culturale...

Participanții au dat o înaltă apreciere culturii în procesul de educație modernizării bazei materiale a culturii...

AMBASADORUL ARGENTINEI

Lundă cuvintul cu prilejul prezentării scrisorilor, ambasadorul Juan Carlos Marcelino Beltrami...

„Poporul român — a spus tovarășul Nicolae Ceaușescu — angajat cu drepturile sale în procesul de dezvoltare a societății socialiste multilaterale...

„După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, Comitetul de Stat și Corneliu Mănescu, ministrul Afacerilor Externe...

CRONICĂ

Prin decret al Consiliului de Stat, tovarășul Corneliu Mănescu...

Prin același decret, în funcția de șef al Protocolului de stat de pe lângă Consiliul de Stat...

INFORMAȚII

Miercuri a sosit la București un colectiv de actori ai Teatrului Japonez...

Artiștii niponi vor prezenta în zilele de 8 și 9 mai, pe scena Teatrului de comedie din Capitală...

BUGETUL R.P.D. COREENE PE 1972 prezentat la sesiunea Adunării Populare Supreme

PHENIAN 3 (Agerpres). — În raportul prezentat de ministrul de Finanțe Ryon...

Ministerul de Finanțe a arătat că, anul trecut, partidul și guvernul au orientat 31,1 la sută din cheltuielile bugetare către apărarea națională...

SEDINȚA CONSILIULUI PARCULUI COMUN DE VAGOANE DE MARFA AL ȚĂRILOR MEMBRE ALE C.A.E.R.

PRAGA 3 (Agerpres). — La Piza a avut loc o 21-a sesiune a Consiliului parcului comun de vagoane de marfă al țărilor membre ale C.A.E.R.

Încălzirea a sporit cu 41 la sută, iar rulajul vagoanelor a crescut cu 9 la sută...

BERLIN

Congresul Partidului Democrat-Țărănesc din Germania

BERLIN 3 (Agerpres). — La Scherwin s-a deschis miercuri lucrările celui de-al IX-lea Congres al Partidului Democrat-Țărănesc din Germania...

După cum menționăm agenția A.D.N., în centrul discuțiilor se află problema responsabilității și participării membrilor Partidului Democrat-Țărănesc...

DESCHIDEREA EXPOZITIEI INTERNAȚIONALE DE ECHIPAMENȚ PENTRU INDUSTRIA DE PETROL, CHIMIE, MATERIALE PLASTICE ȘI CAUCIUC

La Complexul expozițional din Piața Școlilor s-a deschis, miercuri dimineață, Expoziția internațională de echipamente pentru industria de petrol, chimie, materiale plastice și cauciuc...

La festivitate au mai fost prezenți Ioan Avram, ministrul Industriei Construcțiilor de masă...

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA Nr. 18 DIN 3 MAI 1972

EXTRAGEREA I: Categ. 1: 3,03 varianta a 23 034 lei; categ. 2: 9,33 varianta a 10 629 lei...

DEȘCHIDEREA EXPOZITIEI INTERNAȚIONALE DE ECHIPAMENȚ PENTRU INDUSTRIA DE PETROL, CHIMIE, MATERIALE PLASTICE ȘI CAUCIUC

La Complexul expozițional din Piața Școlilor s-a deschis, miercuri dimineață, Expoziția internațională de echipamente pentru industria de petrol, chimie, materiale plastice și cauciuc...

La festivitate au mai fost prezenți Ioan Avram, ministrul Industriei Construcțiilor de masă...

PRONOEXPRES

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA Nr. 18 DIN 3 MAI 1972

EXTRAGEREA I: Categ. 1: 3,03 varianta a 23 034 lei; categ. 2: 9,33 varianta a 10 629 lei...

